

Утвърдил:

Теми и график на заседанията на ПС

№	Срок	Тематика	Докладва
1.	Месец Септември- 2 броя	<p><b><u>Приоритет- Стартиране на новата учебна година</u></b></p> <p>1. Избор на протоколчик. Планиране на дейността- приемане на: вариант за организиране на УВП ,обхват на подлежащите на задължително обучение, организация за първия учебен ден, дневен режим, разпределение на учебните предмети и учебните часове за ЗП, ИУЧ , правилник за дейността на училището, правилник за вътрешния трудов ред, годишен план с календарен график за дейностите, Правилник за осигуряването на безопасни условия за обучение, възпитание и труд, училищен учебен план, седмичното разписание, график за дежурството през учебната година, приемане формите на обучение, часови график на учебните часове, тематичен план за работата на ПС. Запознаване с плана за контролната дейност на директора. Актуализиране на план БАК. Организиране на обедно изхранване. Приемане и актуализиране на училищните правилници и планове за учебната 2024-2025 година Приемане на график за контролни и класни работи. Запознаване с промените във ВПРЗ. Спортни дейности за учебната 2024-2025г. Приемане на планове на МО.</p>	Директор Учители
2.	Месец октомври	<p><b><u>Приоритет- Новата учебна година</u></b></p> <p>Анализ на състоянието на училищната документация</p> <p>Запознаване с плана за осигуряване на нормален учебен процес през зимата.</p> <p>Анализ на входни равнища</p>	Директор

		<p>Декларация по чл. 220 от ЗПУО на педагогическите специалисти</p> <p>Обсъждане на обобщените резултати от въпросниците за тормоза.</p> <p>Приемане на график за обучение по БДП и гражданска защита</p> <p>Приемане на план за работа при отсъствие на значителна част от персонала</p> <p>Екип за обход- мерки и дейности</p> <p>Организация за работа по проекти</p> <p>Акцентиране върху резултатите на НВО – идентифициране на пропуските, подобряване на резултатите, мерки</p>	Учители
3.	<p>Месец</p> <p>Ноември</p> <p>Декември</p>	<p align="center"><b><u>Приоритет - Качество на възпитателния процес</u></b></p> <p>Етапна оценка на задачите и отговорностите в училището.</p> <p>Тематични педагогически анализи по проблемите на възпитателната работа и дисциплината на учениците – като фактор за качествен учебно-възпитателен процес</p> <p>Коледни и новогодишни мероприятия</p> <p>Отчет на бюджета за календарната 2024 година</p>	<p>Директор</p> <p>Класни ръководители</p>
4.	<p>Месец</p> <p>Януари</p>	<p align="center"><b><u>Приоритет - Качество на учебно-възпитателния процес</u></b></p> <p>Организация- втори учебен срок- седмично разписание, графици, дежурства</p> <p>Анализ на ритмичността в проверката на знанията, безпричинните отсъствия и трудовата дисциплина. Поведение и отсъствия на ученици. Мерки.</p>	<p>Счетоводител</p> <p>Класни ръководители</p>

5.	<p>Месец Февруари</p>	<p><b><u>Приоритет-Анализ на УВП през Първия учебен срок</u></b></p> <p>Анализ на резултатите от УВП през I-я учебен срок. Анализ на дейността на училищните комисии Доклад на директора за контролната дейност Доклад на координатора за подкрепа за личностно развитие Отчет на координационния съвет за справяне с тормоза Отчет на комисиите МО , БДП, УКППМН Осъждане на критерии за прием в първи клас Приемане на график- контролни и класни работи</p>	<p>Класни ръководители</p> <p>Директор</p>
6.	<p>Месец Март</p>	<p><b><u>Приоритет-Прием на нови ученици.</u></b></p> <p>Избор на заявки за учебници и учебни помагала Мартенски инициативи Запознаване с плана за организация и провеждане на държавния план-прием, съгласно Наредбата на МОН за учебната година</p>	<p>Директор</p> <p>Учители</p>
7.	<p>Месец Април</p>	<p><b><u>Приоритет – Национално външно оценяване. Държавен план прием</u></b></p> <p>Обсъждане готовността за провеждане на НВО – IV и VII клас. Приемане на план за провеждане и организация.</p> <p>Приемане план за организация и провеждане на информационна кампания за план-прием -първи клас.</p>	<p>Директор</p> <p>Учители</p>
8.	<p>Месец Май и юни</p>	<p><b><u>Приоритет- Приключване на учебната година.</u></b></p> <p>Разглеждане на предложенията за награждаване на ученици по случай 24 май.</p>	<p>Учители</p> <p>Директор</p>

		<p>Обсъждане на резултатите от външното оценяване IVи VII клас.</p> <p>Определяне на групите за ИУЧ за учебната 2025-2026 година- подаване на заявления</p> <p>Подаване на заявления- ИУЧ, спортни дейности, ЦОУД</p> <p>Определяне на критерии към показателите за оценка на постигнатите резултати от труда на педагогическите и непдагогическите специалисти</p> <p>Организация по екскурзия и спортен празник на училището</p> <p>Отчет на проектите , програмите, комисиите и информация за УВР .</p> <p>Събиране на учебници</p> <p>Обсъждане и анализ на постигнатите и непостигнатите цели в стратегията за развитие</p> <p>Обсъждане и анализ на необходимостта от квалификация на педагогическите специалисти</p> <p>Обсъждане, анализ и отчет на резултатите в плана за дейността, водеща до подобряване качеството на образование и резултатите на учениците</p>	<p>Класни ръководители, Учители по предмети и класове.</p>
--	--	--	--